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Say› Bulmacas›

Verilen ipuçlar›n› kullanarak bulmaca-
y› çözün.

Soldan sa¤a:
1.Bir asal say›n›n karesi
4.Asal say›
5.Bir say›n›n karesi
Yukar›dan afla¤›ya:
1.Baflka bir asal say›n›n karesi
2.Bir say›n›n karesi
3.Asal say›

Alanlar›n Oran›
Afla¤›daki her iki flekil için d›fltaki ko-

yu renkli alan toplamlar›n›n içteki sar›
renkli alana olan oranlar›n› bulunuz.

6 Gülle
Görüntüleri ayn› olan

6 güllenin a¤›rl›klar›
1,2,3,4,5 ve 6
kg.d›r. Her gülleye,

a¤›rl›¤›n› göste-
ren (1,2,3,4,5
ve 6 yaz›l›) eti-

ketler yap›flt›r›l-
m›flt›r. Etiketlerin

do¤ru yap›flt›r›ld›¤›ndan tam olarak emin
de¤ilsiniz. ‹ki kefeli bir denge terazisi kul-
lanarak ve sadece gülleleri birbirleriyle
tartarak bir hata olup olmad›¤›n› bulmaya
çal›flacaks›n›z. Bütün güllelerin do¤ru eti-
kete sahip oldu¤unu garantili bir biçimde
anlamak için en az kaç tart› yapman›z ge-
reklidir? (Ve nas›l?)

Koridor ve Boru

8 m. geniflli¤inde ve 8 m. yüksekli¤in-
de iki koridor,  90 derecelik bir aç›yla ke-
sifliyorlar.  Bu koridorlardan tafl›nabilecek
(k›rmadan  ya da bükmeden) en büyük
borunun uzunlu¤u nedir? 

Say› Üçlüsü
(a,b,c) say› üçlüsünün flöyle bir özelli-

¤i var: Her hangi iki say› birbirleriyle çar-
p›l›p üçüncü say›yla topland›¤› zaman, so-
nuç 2’ye eflit oluyor.

Bunu sa¤layan tüm (a,b,c) say› üçlüle-
rini bulunuz.

Silindir Teli
Taban çevresi 24 cm. ve yük-

sekli¤i 90 cm. olan bir silindire ba-
k›r bir tel sar›lm›flt›r. Tabandan
bafllayarak tavana kadar düzgün
bir biçimde sar›lan ve silindiri tam
olarak 5 kez çevreleyen bu telin
uzunlu¤unu bulunuz.

Göz Aldanmas›

Gökyüzüne ve da¤lara bakarken gizli
bir görüntüyü fark edebiliyor musunuz?

Zorlan›rsan›z, sayfay› 90 derece sola
çevirip bak›n›z.

Say› Tahmini
Her rakam› birbirinden farkl› olan dört

rakaml› bir say›y› bulmak için afla¤›daki
tahminler yap›lm›flt›r. Tahminlerin yan›n-
da yer alan her "+" iflareti, do¤ru tahmin
edilen ve do¤ru yerinde bulunan bir ra-
kam oldu¤unu, her "-" iflareti ise do¤ru
tahmin edilen ancak yanl›fl yerde bulunan
bir rakam oldu¤unu göstermektedir. 

Tahminlerde verilen bilgileri kul-
lanarak, say›y› bulunuz.

Kesik Küp
120

9 Top
19/42

100 Kibrit
‹lk bafllayan kaybeder. Çünkü ona her s›ra
geldi¤inde karfl›s›nda çift say›da kibrit olacakt›r.
Tek say›da kibrit al›nd›¤› için hiçbir flekilde
kazanamaz. 

Üçgenleri Say›n
78 adet üçgen var.

Kim Suçlu
D kesin olarak suçludur.  

Çemberden Vazoya

400 birim kare. 
Çemberler tam olarak çizilirse çözüme kolayca
ulafl›l›r.
Sar› renkli alan= Karenin alan› – 4 çeyrek
daire alan› = 400 – dairenin alan›
Vazonun alan›= Dairenin alan› + sar› renkli
alan = 400

Say› Tahmini
4760

Geçen Ay›n Çözümleri


